

**К**ОЛЛЕКТИВУ комбината в условиях необычно суровой зимы была резко сокращена поставка уральской руды, которая составляет основной объем загрузки обогатительной фабрики. В результате было недодано тысячи тонн цинкового, пиритного и медного концентратов, что, в свою очередь, отрицательно сказалось на работе металлургического цеха и на выполнении плана по всем технико-экономическим показателям.

Так, план первого квартала по многим показателям был не выполнен.

Во втором и третьем кварталах улучшилась поставка руды. Усилиями всего коллектива положение было исправлено. Девятимесячный план по реализации МП перевыполнены. На 304 тысячи рублей получено сверхплановой прибыли. На высоком уровне работали коллективы металлургического, суперфосфатного и других цехов. Но на ряде участков допущено ухудшение качественных показателей. Например, на Красногвардейской шахте и руднике имени III Интернационала разубоживание руды в два раза выше планового. В результате обогатительная фабрика переработала многие тонны пустой породы и понесла при этом убытки на 730 тысяч рублей.

На 1,4 процента против запланированного коллектив обогатительной фабрики снизил качество медного концентрата. В итоге народное хозяйство страны не получило от металлургов сотни тонн черновой меди. Ухудшил свою работу в этом году сернокислотный цех, что, в свою очередь, сдерживает ритмичную работу суперфосфатчиков.

# Выдержим экзамен!

**А. ПОПЛАУХИН,**  
*директор медкомбината*

Справедливой критики заслужила работа жилищно-коммунального отдела по подготовке к зиме и своевременному приему тепла в жилье. Отдел главного энергетика не оказал квалифицированной помощи этому коллективу, условия работы которого были очень сложными. Из-за позднего окончания прошлого отопительного сезона, период ремонтных работ в условиях дождливого лета сократился на целый месяц против обычного. Тем не менее было вскрыто, отремонтировано и вновь уложено 3940 метров новых тепловых сетей. Это на 25 процентов больше, чем в 1968 году и в два раза, чем в 1967 году.

Сейчас перед работниками ЖКО и теплотехнического цеха стоит задача исключительной важности. В ближайшие дни необходимо закончить регулировку основной тепловой системы и обеспечить устойчивое теплоснабжение в течение всего отопительного сезона.

Начиная со второго квартала, произошло заметное усиление строительства на комбинате. За 9 месяцев на строительстве более чем 100 объектов освоено около 8 миллионов рублей, в том числе строительно-монтажных работ произведено на 5,2 миллиона рублей. Главным объектом этого года остается сернокислотный комплекс.

В настоящее время принимаются дополнительные меры к окончанию оставшихся работ для того, чтобы обеспечить окончание строительства сернокислотного комплекса в декабре текущего года. На стройке сейчас работает около 1000 человек строителей и монтажников, в том числе много трудящихся комбината. Кроме того свыше 50 человек рабочих и инженерно-технических работников комбината занято на сборке ходильников, комплектованием оборудования и подготовке фронтов строительно-монтажных работ по узлу примыкания к конверторному переделу.

Организации Минтэжстроя и Монтажспецстроя СССР принимают меры к направлению настройку в ближайшие дни дополнительно еще нескольких сотен рабочих из других городов страны.

В этом году сдан в эксплуатацию дом № 10 по улице Мира, в который въехали жители шести восьмиквартирных деревянных домов. В конце года по плану должен быть сдан в эксплуатацию еще один семидесятиквартирный дом, а также дом № 14 по улице Мира и дом № 13, строящийся будущими жильцами. Отдел капитального строительства хозяйственным способом ведет также значительное строительство. В его списке числится свыше 40 объектов.

Закончен и сдан в эксплуатацию кинотеатр на 400 мест на руднике имени III Интернационала, питьевой водопровод и мастерская по ремонту мебели. Но на других объектах коллективу ОКСа требуется помощь цехов.

(Окончание на 2 стр.)

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Мы вступили в решающий и наиболее трудный период текущего года. Четвертый квартал с его суровыми климатическими условиями вновь является серьезным испытанием для нашего коллектива.

Наряду с выполнением государственного плана производства и соответствующих технико-экономических показателей мы должны закончить, принять и начать освоение большого комплекса объектов капитального строительства. Положение для обогатителей и ряда других цехов усложняется тем, что из-за отсутствия запасов учалинской руды фабрике предстоит работать «с колес». Положение будет еще более тяжелым, если мы не обеспечим быстрой выгрузки прибывших вагонов с рудой и другим сырьем. Поэтому задача коллектива железнодорожного цеха, а также всего комбината, заключается в том, чтобы улучшить организацию грузовой работы и укрепить коллектив погрузки рабочими других цехов.

Профсоюзной организации железнодо-

# Выдержим экзамен!

*А. ПОПЛАУХИН,  
директор медъкомбината.*

рожного цеха необходимо организовать действенное и очень конкретное соревнование между всеми сменами, службами и бригадами цеха. Не следует забывать, что на партийно-хозяйственном активе мы взяли на себя повышенные обязательства на четвертый квартал, выполнение которых налагивает на нас дополнительную ответственность.

К концу года нам необходимо выдать сверх плана сотни тонн черновой меди, серной кислоты, руды, цинкового и лирипного концентратов, за счет сокомпенсированного сырья 450 тонн двойного гранулированного суперфосфата и получить сверх плана от реализации продукции 150 тысяч

рублей. В последнем квартале коллективу комбината предстоит еще шире развернуть борьбу за дальнейший рост производительности труда и качество выпускаемой продукции, внедрить ряд важных мероприятий новой техники и плана организационно-технических мероприятий. За счет внедрения мероприятий из источников технической информации, предложений рационализаторов и изобретателей и научной организации труда получить не менее 45 тысяч рублей экономии сверх квартального плана. За оставшееся время сэкономить 700 тонн условного топлива и 300 тысяч киловатт-часов электроэнергии.

Пять месяцев отделяют нас от знаменательного юбилея—100-летия со дня рождения В. И. Ленина—основоположника и организатора нашей Коммунистической партии и Советского государства. К Ленинскому юбилею направлены сейчас все помыслы прогрессивного человечества и пусть наш труд, наша воля и организованность в решении сложных задач, стоящих перед коллективом, послужат залогом новых трудовых успехов во имя и во славу Ильича.